

Сказка за сказкой информационный час

*...Русские сказки – память нашего давно минувшего,
хранилище русской мудрости.*

Н.А.Некрасов

О чём-то скрипит половица
И спице опять не спится.
Присев на кровати, подушки
Уже наострили ушки...
И сразу меняются лица,
Меняются звуки, и краски...
Тихонько скрипит половица,
По комнате ходит сказка...



Мало кто знает, что 6 апреля отмечается День русской народной сказки. Это замечательный и вместе с тем необычный праздник! Ведь сказки любят все: и взрослые и дети. Сказка - один из основных видов

устного народного творчества, художественное повествование фантастического, приключенческого или бытового характера. При помощи сказок взрослые могут обогатить внутренний мир своих детей, привить им любовь



к чтению и книгам. А это, в свою очередь, помогает им стать более уверенными и успешными людьми.

В рамках года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России Борилловская сельская библиотека совместно с сотрудниками Борилловского СДК провели в сельском музее информационный час «Сказка за сказкой» с показом небольших театрализованных сцен из русских народных сказок.



Сказочные герои рассказывали о том, что такое русская народная сказка. Что далеко-далеко раскинулось царство, необъятное государство – Страна Сказок, Чудес и Волшебства. Прекрасная страна! И кто хоть раз

побывал в ней, останется пленником навеки потому, что деревья там самые причудливые, горы - самые высокие, терема – самые расписные, птицы – самые звонкие, а чудища – самые страшные. Что



не пристало добрым молодцам по полатам валяться да на завалинке сидеть, а красным девицам песни распевать да семечки лузгать. И предложили участникам мероприятия отправиться в путь-дороженьку: белый свет повидать, на людей посмотреть, себя показать. Вспоминали любимых героев, загадывали загадки, прочитали малоизвестные произведения: «Белая уточка», «Зайцы и лягушки», «Глиняный парень» и другие.